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Kertvárosi iskolakörképA XVI. kerületi iskolai körké-
pünk második részében rákos-
szentmihályi és sashalmi intéz-
ményekben jártunk. Mindenhol 
barátságos légkört tapasztal-
tunk, és mindenhol kiváló peda-
gógusokkal találkoztunk. Az isko-
lák közti különbségeket azonban 
ezúttal is az intézményvezetők 
mondják el.

Szent-Györgyi Albert 
Általános Iskola:

– A mi iskolánk abból a szem-
pontból sajátos helyzetben van 
– mondta Tóth András igazgató 
–, hogy az alsó- és a felső tago-
zat egymástól több buszmegál-
lónyira található. Ennek azonban 
csak az előnyét élvezhetik a gye-
rekek. Az alsósok sokkal védet-
tebb környezetben tanulhatnak. 
A külön épület az óvoda – isko-
la közti átmenetet is megköny-
nyíti. Természetesen ügyelünk 
arra, hogy az alsó- és felső ta-
gozat közti átmenet meglegyen. 
Egyrészt közösek az ünnepeink, 
másrészt a szabadidős lehetősé-
gek is összekötik a két épületet. 
Ezen kívül több pedagógusunk 
mindkét helyszínen tanít, így a 
gyerekek ötödikes korukra már 
a felsős tantestület egy részével 
is megismerkednek. A két épü-
let egyaránt nagy szabadfelüle-
tetekkel rendelkezik. Ez pedig 
alkalmat nyújt a szabadidő hasz-
nos eltöltéséhez, amire nagy 
hangsúlyt fektetünk. Iskolánkban 
helyet biztosítunk a saját szerve-
zésű mellett egyéb sportolási le-
hetőségeknek is, mint pl. a csel-
gáncsnak, a versenytáncnak, a 
kosárlabdázásnak. Ősztől a ter-
veink között szerepel a vívás és 
a ritmikus gimnasztika beindítá-
sa is. Az alsó tagozatunk abban 
a szerencsés helyzetben van, 
hogy a rákosszentmihályi uszoda 
közelében lehet. Ezt mindenkép-
pen szeretnénk majd kihasználni. 
A diákjaink elsőtől tanulják az an-
golt és az informatikát, és emel-
lett a mindennapos testnevelés is 
biztosított számukra. Nem csak a 
leendő elsős, hanem a jelenlegi 
negyedikes diákjaink szüleinek is 
nyílt napokat tartunk. Nagy hang-
súlyt fektetünk a hagyományaink 
ápolására, a környezetünkkel va-
ló kapcsolat erősítésére, a tan-
órákon a csoportmunkára, peda-
gógiánk állandó megújulására.

Lemhényi Dezső Általános 
Iskola:

– Diákjaink 1-8.-ig emelt szin-
ten tanulhatják a testnevelést, és 
5.-től emelt szinten oktatjuk szá-
mukra a matematikát is – mondta 
dr. Hoffmann Károlyné megbízott 

igazgatónő. – 1-2. osztályban a 
testnevelés órák keretében az 
erzsébetligeti uszodában úsznak 
a gyerekeink. Az első osztály 2. 
félévétől az angolt játékos formá-
ban tanítjuk, negyediktől pedig 
a gyerekek a német nyelvvel is 
megismerkedhetnek. Az infor-
matikát, a technikát, a magyart 
csoportbontásban tanítjuk. A 
mindennapos testnevelésre nagy 
hangsúlyt helyezünk. Iskolánk 
tagja a Magyar Olimpiai Akadé-
mia által támogatott 20 iskolának. 
Rendszeres résztvevői vagyunk 
az olimpiai iskolák sportrendez-
vényeinek. Intézményen belül 
a labdarúgást és a kosárlabdát 
oktatjuk, és a repertoárt jövőre  
tenisszel és néptáncoktatással 
is ki szeretnénk majd bővíteni. 
Pedagógusaink munkáját gyógy-
pedagógus, pszichológus, logo-
pédus és szabadidő-szervező is 
segíti. Nemrég a fenntartó ön-
kormányzattal közösen az Euró-
pai Uniónál pályáztunk az épület 
külső-belső felújítására, illetve 
az eszközparkunk felújítására. 
Sok dolog színesíti a pedagógi-
ai programunkat. Többek között 
iskolánk a ritmikus gimnasztika 
kerületi bázisintézménye. Nagy 
hangsúlyt helyezünk a művészeti 
képzésre. A rendszeres kézmű-
ves foglalkozások mellett galé-
riát is működtetünk, Ökoiskolai 
címet nyertünk el. A környezettu-
datosság jellemzi a hétköznapja-
inkat. A leveleket komposztáljuk, 
a büfénkben egészséges ételek, 
italok kaphatóak, minden évben 
egészségnapot tartunk. Kiemelt 
programunk az év végi Lemhényi 
Gála, és névadónk emlékének 
ápolása. Ez utóbbi rendezvényt 
rendszeresen megtisztelik a 

korábbi olimpiai bajnokaink is. 
Részt veszünk a „Nyitott torna-
terem” programban. Az év hat 
szombatjának délelőttjén bárki 
szabadon használhatja a torna-
termünket.

Néri Szent Fülöp Katolikus 
Általános Iskola:

– Ez már a 11. tanévünk, s mi-
vel túl vagyunk az első komo-
lyabb jubileumunkon, érdemes 
egy kicsit visszatekintenünk 
– mondta Dudás Attila igazga-
tó. – 11 évvel ezelőtt 187 diákkal 
kezdtük meg a munkát. A létszá-
munk egy évtized alatt 370 főre 
nőtt, és szeptembertől pedig va-
lószínű, hogy 380-390 lesz a ta-
nulólétszámunk. Ez egyébként 
azt is jelenti majd, hogy az épü-
let kihasználtsága 100%-os lesz. 
A tavalyi évben 76 volt a beirat-
kozott gyerekek száma. Felső 
tagozatos diákjaink közül sokan 
gimnáziumokban folytatják ta-
nulmányaikat. 90%-ban az első 
helyen megjelölt középiskolákba 
veszik fel őket. Most márciusban 
jelentek meg a 2004, 2006. és 
2007. évben elvégzett kompeten-
ciamérések statisztikái. A nyolca-
dikosokat mérték szövegértés-
ből és matematikából. A Néri a 
kerületben és az egyházmegyei 
iskolák között matematikából 
első, szövegértésben pedig do-
bogós lett. A célunk csakis az 
lehet, hogy ezeket az eredmé-
nyeket meg tudjuk tartani. Ennek 
ellenére inkább humán beállított-
ságú az iskola, a diákok főleg 
mesemondó, ének és rajz tan-

tárgyakból jeleskednek. Büszkén 
mondhatom, hogy a nyelvokta-
tásunk színvonala is egyre erő-
sebb. Köszönhetően egy 3 évvel 
ezelőtt indított programunknak, 
melynek keretein belül az alsó-
sok heti 2, negyediktől heti 5 órá-
ban tanulhatják az angol vagy a 
német nyelvet. Alsóban a gyere-
kek néptáncot és informatikát is 
tanulnak. A gyerekeink 8.-ig egy 
tanteremben vannak, és felső-
ben sem vándorolnak. Intézmé-
nyünkben 2 alapfokú művészeti 
iskola is működik. A Rácz Aladár 
Zeneiskola hangszer órái mel-
lett balett-előkészítő, modern és 
társastánc oktatásának is helyet 
biztosítunk. Nagyon fontos, hogy 
nem alapítványi iskola vagyunk, 
hanem az Esztergom-Budapest 
Főegyházmegye által működte-
tett katolikus iskola. Az oktatás 
térítésmentes, de nincs körze-
tünk, bárkit felvehetünk.

Jókai Mór Általános Iskola:

– Iskolánk idén ünnepli fennál-
lásának 30. évfordulóját – mond-
ta Bohus Mihály igazgató –, a 
jubileum pedig rangot is ad az 
intézménynek. A három évtized 
alatt egy stabil tanári gárda ala-
kult ki, amely garanciát jelenthet 
az eredményekre. Pedagógiai 
programunkban a testnevelés és 
az idegen nyelv tanítása kiemelt 
szerepet kap. Mindkettőt emelt 
szinten tanulhatják a gyerekek. 
Alsó tagozaton 3. évfolyamtól 
az informatikát, technikát és ide-
gen nyelvet bontott csoportban, 
felsőben pedig a magyart és 
matematikát úgynevezett szint-
csoportokban oktatjuk. Termé-
szetesen a szintek közti átjárha-
tóság biztosítva van a számukra. 
Az iskola adottságai nagyon jók. 
Egy nyugodt családi házas öve-
zetben található. Hatalmas sport- 
és játszóudvarral, illetve a kerület 
egyik legnagyobb tornatermével 
rendelkezik. A sportolásnak nagy 

hagyományai vannak: egyesüle-
ti szinten kézilabdázhatnak, ko-
sárlabdázhatnak a gyerekek, de 
választhatják a cselgáncsot vagy 
az íjászatot is. A legkedveltebb 
sportág azonban a labdarúgás: 
évek óta a McDonald’s Góliát FC 
tagiskolája vagyunk. Emellett 2 
számítástechnikai terem, egy jól 
felszerelt tankonyha és egy olva-
sóteremmel ellátott könyvtár se-
gíti még az oktatást. Tantermeink 
korszerűek, új bútorokkal vannak 
felszerelve. Kettőben már a leg-
korszerűbb digitális tábla segíti 
az órai munkát. A szakköreinket 
az egyéni igényekhez igazítjuk. 
A Rácz Aladár Zeneiskola hang-
szeres képzései helyben zajla-
nak, emellett havonta játszóhá-
zat, kézműves foglalkozásokat 
tartunk. Kiemelt programunk 
a júniusi családi nap. Iskolánk-
ban nagy hagyományai vannak 
még a felzárkóztató oktatásnak, 
a gyerekekkel saját logopédus 
foglalkozik.

Kölcsey Ferenc Általános 
Iskola:

– Nagyon erős és szoros a kap-
csolat a pedagógusok, a gyere-
kek és a szülők között – mondta 
Horváth Szabolcsné igazgatónő. 
– Nagyon sok segítséget kapunk 
a családoktól az iskola szépítésé-
hez, a rendezvényeink megszer-
vezéséhez. Iskolánknak „szim-
bóluma”, hogy Aranyfokozatú 
Tornásziskola vagyunk. Gyere-
keink rendszeres résztvevői a 
kerületi, fővárosi és országos 
tornaversenyeknek. A kollégáim 
nagy hangsúlyt fektetnek a moz-
gásra, a fizikai állóképesség és a
csapatszellem erősítésére. Nem 
élsportolókat nevelünk, hanem a 
mozgást kívánjuk megszerettet-
ni a gyerekeinkkel. Másik meg-
célzott területünk a művészeti 
képzés. Az éneket emelt szinten 
tanítjuk. Két kórusunk van, a Kék 
madár és a Picinyke. Az előbbi 
kórus több alkalommal már részt 
vett, sőt díjat is nyert a kórus-
olimpián, a kisebbik kórus pedig 
nemrégiben zenei CD-felvételén 

vett részt. Kiemelkedő szabad-
idős tevékenységeink közé tarto-
zik a mazsorett. Lányaink ugyan-
is számos kerületi, fővárosi és 
országos rendezvényen léptek 
már fel. Ugyancsak fontos, hogy 
telente, ha az időjárás engedi, 
akkor fellocsoljuk az udvart, és a 
gyerekek egész nap – még hét-
végén is – korcsolyázhatnak. Az 
alapdolgokra, az úszó-, a korcso-
lyázó- és a kerékpározó tudásra 
egyaránt odafigyelünk. Nálunk
a gyerekek ezt mind elsajátít-
hatják. Ki kell emelnem az isko-
la önálló színjátszó csoportját, a 
Galiba Színházat, mely több mint 
egy évtizede működik. Ma már 
az alsóstól a felnőttekig járnak 
hozzánk. A régi óvóhelyünkben 
egy kis színházat is kialakítottunk 
a számukra. Környezetvédelmi 
szakkörünk, a Fülemile is rend-
szeresen szervez kirándulásokat, 
terepgyakorlatokat. Névadónk 
miatt az egyik legfontosabb prog-
ramunk a Magyar Kultúra Napja. 
A kiemeltebb programjaink közé 
tartozik még a Farsangi Karnevál 
és a Gyereknap. A gyerekeink 
a tanulmányi versenyeken is jó 
eredményeket érnek el, magas 
osztálylétszámokkal, stabil tan-
testülettel dolgozunk.

Sashalmi Tanoda Általános 
Iskola:

– Iskolánk tavaly ünnepel-
te 20. jubileumát – mondta 
Olgyai Andrásné igazgatónő. 
– Az intézmény egy barátságos, 

kertvárosias környezetben talál-
ható. Azt gondolom, hogy az ál-
talános iskolákhoz viszonyítva a 
felszereltsége is nagyon jónak 
mondható. Az udvaron egy uniós 
követelményeknek is megfelelő fa 
játszóeszköz található. A tanter-
meink, szaktantermeink szépek, 
kényelmesek. Az iskolai internet-
hálózat korlátlanul használható. 
Két nyelvi labor segíti a nyelvok-
tatást. A gyerekek ugyanis elsőtől 
angol vagy német nyelvet tanul-
nak. Ez 4.-től csoportbontással, 
5.-től pedig óraszám-növeke-
déssel történik. Mi azonban nem 
csak a nyelvtanításra, hanem az 
ország-, és életmódismeretekre is 
nagy hangsúlyt fektetünk. A saját-
jainkon kívül a német és angol ün-
nepek közül is többet megtartunk. 
Az ünnepeinkről a hagyományos-
tól eltérően emlékezünk meg. A 
szervezésben a diákok is részt 
vesznek, és, vagy egy történel-
mi helyszínre látogatunk el, vagy 
valamilyen feladatmegoldással 
kötjük össze a programot. A ta-
nulásban fejlesztőpedagógus és 
logopédus segít a gyerekeknek. 
Pedagógiai programunkban ki-
emelt szerepet kap a felzárkózta-
tás, a tehetséggondozás és a dif-
ferenciált fejlesztés. Az országos 
mérési eredmények azt mutatják, 
hogy tanulóink motiváltsága jobb 
az átlagnál, matematikából és 
szövegértésből egészen jó ered-
ményeket értek el. Ökoiskola cím-
mel büszkélkedhetünk, és meg-
próbálunk a szabadidő hasznos 
eltöltésében is segítséget nyújta-
ni a diákoknak. A foci, a karate, a 
mazsorett, a ritmikus gimnasztika 
mellett a kézműves foglalkozások 
és a nyelvoktatáshoz kapcsolódó 
teadélutánjaink is népszerűek. Az 
elmúlt években egy-egy témakör 
feldolgozása érdekében projekt-
napokat szerveztünk, idén azon-
ban a reneszánsz korát minden 
eddiginél komplexebb módon, 
egy projekthét keretein belül dol-
goztuk fel. (T)

Kölcsey Ferenc Általános 
Iskola – Kistarcsa

Iskolánk pedagógusai koope-
ratív módszereket alkalmazva 
fejlesztik a diákok képességeit 
– mondta Liska Gyuláné, az in-
tézmény igazgatója. – Pedagó-
giai programunk egyik különle-
gessége, hogy a matematikát a 
kerettantervben ajánlottnál ma-
gasabb óraszámban tanítjuk. 
Emelt szintű testnevelés oktatás 
folyik a Kölcseyben, órarendi 
kereteken belül tartunk néptánc 
foglalkozást, hetente egyszer 
pedig úszni járnak a gyerekek. 
Különös figyelmet szentelünk
a kicsik koordinációs képessé-
geinek kialakítására, javítására, 
ezért építettünk kézműves órát 
is tanrendjükbe. Idegen nyelvet 
a negyedik osztálytól, heti három 
órában oktatunk. Délutánonként 

számos szakkör – kézműves, 
dráma, informatika, természetis-
meret, turisztika, pályaorientáció 
– és sportolási lehetőség közül 
választhatnak a nebulók. Nép-
szerű programjaink közé tartoz-
nak a jeles napokhoz fűződő ren-
dezvények, színházi látogatások, 
tanulmányi kirándulások és az 
erdei iskola.

Széchenyi István Általános 
Iskola – Kerepes

Az iskola falai között minősí-
tett zenetanítás folyik, alapfokú 
művészetoktatási intézmény va-
gyunk – mondta el Czeglédy Be-
atrix igazgató asszony. – Kiemel-
ten fontosnak tartjuk a sportot, 
emelt szintű testnevelési órákat 
biztosítunk diákjainknak, akikkel 
már első osztálytól szaktanár fog-
lalkozik. Jövő szeptembertől ter-

Olimpiai nap a Lemhényiben

Gálaműsor a Sashalmi Tanodában

Agglomerációs iskolák

Diákolimpia az internetenÉrdekes kezdeményezésről 
tájékoztatott minket ifjabb Tom-
hauser István, az Ikarus BSE atlé-
tikai edzője, aki elmondta, hogy a 
szülők a jövőben már az internet 
segítségével élőben is nyomon 
követhetik gyerekük diákolimpiai 
teljesítményét.

– Április 23-án, szerdán a Má-
tyásföldi Repülőtéren (eső esetén 
csütörtökön) megrendezésre ke-
rülő kerületi mezeifutó diákolim-
piát élőben lehet majd nézni a 
www.hunrun.com oldalon. Azok 
a szülők, hozzátartozók, akik 
nem tudnak a versenyre kimenni, 
otthon vagy a munkahelyükön is 
nyomon követhetik csemetéjük 
versenyzését és az eredményhir-
detéseket is. A közvetítést ripor-
tokkal kívánjuk majd színesíteni, 
élsportolókat, szakembereket, 
kerületi politikusokat hívunk meg 
vendégnek, a riporter pedig egy 
igazi „profi” tévés, Tóth Ferenc,

sokszoros magyar 
futóbajnok, többek 
között a Bécs-Bu-
dapest futóverseny 
közvetítője lesz. 
Interaktív  műsor 
keretében rekreá-
ciós szakember-
től is lehet majd 
a közvetítés alatt 
kérdezni. Az ese-
mények később is 
megtekinthetők lesznek, így több 
ezer diák, családtag, barát nyer-
het bepillantást a kerület legna-
gyobb létszámú sporteseményé-
be. Külön képgalériák lesznek a 
rajtokról és a célbaérkezésekről, 
amelyek természetesen ingyene-
sen letölthetők lesznek. Tervez-
zük annak a lehetőségét, hogy 
az önkormányzat, illetve az isko-

lák honlapjáról is elérhető legyen 
majd a közvetítés. Az esemény 
valószínűleg nagy érdeklődésre 
számíthat, hiszen az elmúlt évek 
tapasztalatai alapján közel ezer 
kerületi iskolás vesz majd részt a 
versenyen. Célunk az, hogy ez-
zel az eszközzel is népszerűsít-
sük a diáksportot, és elősegítsük 
az utánpótlás-nevelést.  (M)

vezzük bevezetni a karate oktatá-
sát heti egy órában. Szerencsés 
helyzetben vagyunk, mert az 
iskola épületében kapott helyet 
nagyközségünk könyvtára, így az 
érdeklődő gyermekek egyúttal 
ide is beiratkozhatnak. Az idegen 
nyelv negyedik osztálytól kötele-
ző, de szülői kérésre előbb is le-
hetséges. A közeljövőben teljes 
körű felújítást fogunk végezni pá-
lyázati forrás igénybevételével.

Szent István Általános Iskola 
és Alapfokú Művészetokta-
tási Intézmény – Kistarcsa

Két első osztály indul szeptem-
bertől, melyek egyike iskolaott-
honos tanulócsoport – mondta 
Zsoldi Bálint igazgatóhelyettes. 
– Az iskolaotthonos módszerrel 
kívánjuk zökkenőmentessé ten-
ni az óvodából iskolába történő 
átmenetet. Ebben a csoportban 
egyenletes napi terhelést kap-
nak a legkisebbek, 20-30 perces 
órákat tartunk, a tanítás pedig 
délután négykor ér véget. A má-
sik osztályban hagyományosabb 
keretek között folyik a munka. 
Intézményünkben az esztétikai, 
művészeti nevelés mellett hitok-
tatás is folyik, melyben tevékeny 
partnereink az egyházak. Már a 
legkisebbeknek is tanítunk an-
golt, de csak negyedik osztálytól 
válik intenzívvé az idegen nyelv 
oktatása. A testnevelés a min-
dennapjaink része, rendelkezünk 
sportudvarral, tornateremmel és 
úszási lehetőséget is biztosítunk 
a gyermekeknek. (V)

A női létezés csodája
A már hatodik alkalommal megrendezésre kerülő „Születés He-

te” országos szakmai, tájékoztató és kulturális rendezvénysoro-
zatba idén bekapcsolódik a XVI. kerület és Kistarcsa is.  A május 
első vasárnapján, anyák napján tartandó országos nyitónap után 
öt napon át nem csak a várandósság, szülés, születés, hanem a 
„családdá születés” körül fog forogni a világ. A várandósokon, a 
kismamákon kívül szeretnénk megszólítani az édesapákat és a le-
endő édesanyákat, édesapákat is, így programjaink egy részével 
kifejezetten az ifjúságot szeretnénk megszólítani.

Mert nem lehet elég korán kezdeni. A felnőtté válás a felelősség-
vállalásról szól. Önismeretre, önbecsülésre lenne ehhez szükség, 
s arra, hogy a lányok legyenek büszkék női mivoltukra. Egészsé-
ges életmód, harmonikus párkapcsolat, s tudatos készülődés a 
felnőtté, szülővé válásra – ebben tudnak tanácsokat adni előadó-
ink. A természetes családtervezés sem maradhat ki programjaink 
közül, hiszen erről ritkán hallani, pedig egy roppant fontos tudás 
birtokába juthatnak általa a lányok. Hogyan jelzi a nő szervezete a 
termékenységet? Hogyan jelzi testünk a ciklus változásait, milyen 
módon lehet ezt megfigyelni? A termékenységi jelek felismerése,
az egészség- és termékenységtudatos gondolkodás kialakítása, 
a szeretet és gyöngédség, a közös döntéssel felvállalt lemondás 
– ezekről mind-mind szó esik majd.

„Valami, ami közös bennünk, havonta jelentkező közös élmé-
nyünk, ami női mivoltunk sarokköve. Életünk szerves része. Szé-
gyelljük, takargatjuk, pedig büszkének kellene rá lennünk. Miért 
ne lehetnénk optimisták? A menstruáció egy szép folyamat része, 
amely ciklus újra és újra lehetővé teszi, hogy új élet szülessen ben-
ned. Ez az élet szerves része, a csodálatos megújuló képesség. 
Arra kellene ráhangolódnunk, hogy büszkék legyünk női mivol-
tunkra.”

Kistarcsán a Kistarcsai Kulturális Egyesület szervezésében má-
jus 5-től 10-ig lesznek rendezvények a „Születés Hete” alkalmá-
ból. Részletes program a www.kike.hu és a www.szuleteshete.hu 
oldalakon található.

Gabula Andrásné Halmos Monika,
a Születés Hete kistarcsai háziasszonya

Mihály és Fia kárpitos
mesterek

Díszítõ függönyök,
védõhuzatok készítése

• Stíl- és modern
bútorok egyedi
tervezése, felújítása

• Antik és bõr bútorok
restaurálása asztalos
munkával, bútorszövettel

• Ajtó- és falikárpit készítése

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
Tel/Fax: 321-0383

Mobil: 06-30-954-1727

KÁRPITOS
BÚTORKÉSZÍTÕ és
Lakberendezõ Bt.

ALAPÍTVA
1946

ALAPÍTVA
1946

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építõipari Kft.

Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626

Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig

3.000 Ft/m² + áfa

Útportalanítás mart aszfalttal
100 Ft/cm/m²

ifj. Tamási Ferenc

Sóder, homok, termõföld,
Bobcat földmunka

konténeres sitt- és szemétszállítás,
földmunkák, bontások, útépítések

Tel: 06-30-276-2374, 06-20-329-7717

• vetõmagok • talajvédõszerek
• permetezõszerek • rovar- és

rágcsálóirtók • virágföld, virágok
• kertiszerszámok • humusz,

istállótrágya • háztartási és illatszerek
• ajándéktárgyak

• kutya és macskaeledelek, tápok
• buszjegyek • hetilapok
• szögek, csavarok, tiplik

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396

Megrendelés alapján kertépítés, öntözõ-
berendezés kiépítése, kertgondozás

FLÓRA Gazdabolt

Ami a kerthez kell,
mindent egy helyen!

A tánc gyógyító ereje
Nemzetközi szakemberek, orvosok klinikailag igazolták a tánc 

és a zene gyógyító szerepét, az életvitelre gyakorolt pozitív hatását. 
Az egészségért táncol a Kontinens, megteltek az európai táncisko-
lák gyerekekkel és felnőttekkel. A Németországban megrendezett  
márciusi Világkongresszus „Táncolj az egészségedért”  mottóval 
befejeződött. A találkozó célja volt az igényes és sikeres életforma 
oktatása, valamint az eredménycentrikus szabadidőprogramok 
hatásának megismertetése. Magyarországon egyedül iskolánk 
rendelkezik a felhasználható nemzetközi program engedélyével a 
tánc és az európai viselkedés-kultúra területén. A speciális progra-
mok és az igényes zenei választék hozzásegítheti Önt és Család-
ját egy boldogabb, egészségesebb életformához. Tanfolyamaink 
folyamatosan indulnak a tánc szinte minden területén, és a nem-
zetközi  stílus – etikett – outfit önbizalmat fejlesztő programmal pl. 
az Erzsébet-ligeti Színházban, részletekről bővebben: Lászó Atti-
la szakmai vezetőnél lehet érdeklődni (aki nemzetközi táncpeda-
gógus, a londoni, a hamburgi, a bécsi és a budapesti pedagógus 
szervezetek vizsgázott tagja). Tel: 06-209-360-554


